

普通市民今后可学专业急救知识

我省首个“现场救护”联盟成立 想成为合格急救人可报名

本报1月11日讯 身边的人忽然倒下心跳骤停怎么办?作为目击者如何在第一时间展开急救?……为向全社会普及急救知识,由湖南省人民医院牵头发起的省内首个“现场救护——第一目击者行动”联盟今天成立。今后,普通群众参与和学习专业急救知识,也可以报名加入联盟。

每月多达百例猝死

2015年12月19日,吴先生在长沙雨花亭一家麦当劳就餐时突然昏倒,当120急救车赶到时,已停止呼吸,死因为心源性猝死。

“如在第一时间有人实施正确的急救措施,该患者的生命可能就能保住了。”长沙市120急救中心的医生李继生介绍,我国每年心源性猝死人数达到54.4万,每天至少有1000多人猝死,长沙市急救中心每月都会接到100—200例猝死急救。“在我们生活中,四类人最容易发生猝死意外:冠心病患者;暴饮暴食、情绪易激动者;工作压力大、过于劳累者;吸烟者。”李继生说,此外,寒冷也容易导致心血管痉挛,对心脏病病人来说,可能诱发大面积心梗,导致猝死。

急救技能培训普及率不及1%

心跳呼吸骤停的病人,在4分



1月11日,志愿者在现场进行急救演习。记者 赵持 摄

钟内得到心肺复苏救治,存活率可达50%;4至6分钟内救治,存活率降至10%;超过10分钟,几乎救不活。

湖南省人民医院院长、著名急救医学专家祝益民表示,心脏病、溺水、窒息等意外伤害事件发生后,黄金抢救4分钟是世界公认的概念。

“第一时间赶到现场的往往是普通百姓,但是这些‘第一目击者’在拨打了120之后就只能等待,如果他们能够掌握救援知识,将会挽救更多人的生命。”

数据显示,目前我国急救技能培训普及率不及1%,心脏骤停患者的生存率则不到1%,长沙2000人中仅1名有过培训经历。



快来报名加入“现场救护”联盟

普及急救知识迫在眉睫。祝益民介绍,联盟成立后,将汇集多方力量共同发起“现场救护:第一目击者行动日”联盟。

社会团体、单位及个人都可以加入“现场救护——第一目击者行动”联盟。报名电话:刘晓亮13574114522、邹联洪18008478013。

记者 刘璋景 实习生 潘海燕 通讯员 周瑾容 周蓉

全省高校会计学科专业联盟成立

本报1月11日讯 近日,全省高校会计学科专业联盟在湖南大学工商管理学院成立,这标志着我省高校会计学科步入了“抱团发展”、联袂打造品牌的新常态。湖南省高校会计学科专业联盟由湖南大学、中南大学、湖南师范大学、湘潭大学、中南林业科技大学、长沙理工大学、南华大学、湖南科技大学、湖南工业大学、湖南商学院等十所高校发起。省教育厅副厅长肖国安在成立大会上表示,近年来,会计专业已成为

我省所有学科专业中招生规模最大的学科专业之一,但会计专业发展也面临着专业师资匮乏、实习实训条件不足、教育教学模式亟需创新等问题。

据悉,联盟成立后,各高校将通过共建共享各类教育教学资源、开展会计名家公益大讲堂、组织省内名师优师上示范课等活动,使湖南高校会计专业建设得到更快的发展。

记者 黄京 通讯员 李旭林

小学生入队仪式邀家长来见证

本报1月11日讯 近日,长沙市天心区仰天湖小学为一年级近200名学生举行了一场入队仪式。活动现场,前来参加入队仪式的家长和孩子都异常兴奋,爸妈亲自为孩子系上红领巾,并送上自己的祝福和期望。孩子们在家长的见证下庄严宣誓,成为一名少先队员。

这是仰天湖小学首次邀请家长来参加入队仪式。该校校长谢宏斌说:“每年入队,孩子们都特别积极认真,而今年家长的加入,更能让孩子们感受到‘陪伴是最好的教育;相依是最暖的成长’。”

记者 黄京 实习生 朱美琪 通讯员 宋蓓蓓

种口好牙迎子女同过舒心团圆年

牙齿完整,团圆宴更舒心 拨打0731-89912222

现在美奥种牙 过年有完整牙齿

不知你留意到了没有,你身边的人,不仅仅是老年人,甚至很多年轻人,很多都存在这样那样的缺牙困扰。由于不注重口腔卫生、用牙不当、患有牙周炎等各种牙齿疾病没有及时就医等种种原因,导致不少人才60多岁口中牙齿就已所剩无几。不少人以为,退休后就可以过上轻松无压力的日子了,却不曾想,要开开心心地吃上一顿饭,也是难上加难。

现在,离春节只剩下一个多月时间了,缺牙患者能不能赶在春节前种上一口好牙,过一个好年呢?对此,长沙美奥口腔医院

院长赵超博士介绍说,传统种植牙通常要用6个月左右的时间。首先,医生要给患者拔牙,3个月后情况恢复得好的话,再给患者种植一颗牙钉。再过3个月,牙钉融合情况好,医生才会把这颗种植牙最终做完。这样来去,前后要花上半年多的时间。按照这个方法种牙,春节前想要拥有一口好牙是不可能的。

但如今,随着口腔种植技术的迅猛发展,种牙已不需要这么麻烦,当天种牙当天戴牙已经成为现实。



无痛种植 种牙更轻松

美奥口腔种植牙以微创为主导,通过CAD/CAM激光扫描和CT等,在计算机上重建患者口腔三维立体模型,有效掌握每一位患者牙组织结构,牙神经的分布,凭借由3D打印技术制作的种植导板对于手术全程的精准把控,种植手术位置有效避开组织损伤和牙神经位置,最大限度减少手术时间及手术创伤,实现无痛手术方案。无痛手术过程采用特殊的麻醉系统,术前麻醉手术中过程及术后都可做到完全无痛。

在美奥,即使春节也能及时装上牙套



长沙美奥口腔医院的赵院长介绍,种植牙是由种植体和牙冠构成的,一般来说,种植体是现成的,而牙冠是需要临时加工的,临近春节,许多加工厂纷纷放假,因此在很多医院,春节是不能做牙冠的。而在长沙美奥口腔医院,缺牙顾客完全不用担心这一点,美奥口腔拥有自己的技工室和湖南首台一小时制作牙冠的瓷磨刻,这在湖南是首家,缺牙顾客有任何牙冠制作疑问都可以拨打0731-89912222进行咨询和了解。



8991-2222
美奥人民路院:雨花区车站南路785号(港尚旁)
美奥万达院:开福区湘江中路万达广场A区16栋
www.mayoyk.com